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Hướng dẫn chấm

Đề chính thức
	KIỂM ĐỊNH CHẤT LƯỢNG HỌC SINH GIỎI LỚP 6
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Môn thi: Toán 
Ngày thi: 28/04/2014
(Đáp án có 02 trang, gồm 05 câu).


	Câu
	Nội dung đáp án
	Điểm

	1
(5,0đ)
	1. a) 
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b) Đặt
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    Suy ra: 
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   Vậy 
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	2. Ta có: 
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Vậy 
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	1. a) 
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    b) 
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	2. Ta có:
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	1. Ta có: 3n+2 - 2n+2 + 3n - 2n  =  3n(32 + 1) - 2n-1 ( 23 + 2) 

                                                  = 10.(3n - 2n-1) 
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	2. Gọi d là ước chung lớn nhất của  a2 + a – 1 và a2 + a +1 

   Vì a2 + a – 1 =  a(a + 1) – 1 là số lẻ nên d là số lẻ.

   Mặt khác, ta có: 2 = [a2 + a + 1 – (a2 + a – 1) ] 
[image: image17.wmf]M

 d

   Nên d = 1 tức là a2 + a + 1 và a2 + a – 1  nguyên tố cùng nhau. 

   Vậy 
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	Số cây của lớp 6B trồng hơn số cây lớp 6A là: 
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 (số cây của lớp 6B) 
Sau khi mỗi lớp trồng thêm 15 cây, số cây của lớp 6B hơn số cây lớp 6A là:  
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 (số cây của lớp 6B sau khi đã trồng thêm)
Số cây của lớp 6B sau khi đã trồng thêm là: 
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Như vậy, 15 cây chính là 
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 số cây của lớp 6B.

Vậy số cây lớp 6B trồng là 
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      Số cây lớp 6A trồng là 
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	3. Điểm O nằm giữa hai điểm A và B, để điểm O là trung điểm của AB thì 

    OA = OB. Vì OA = 2cm nên OB = 2cm.
	1,0


Chú ý: 

1. Thí sinh có thể làm bài bằng cách khác, nếu đúng vẫn được điểm tối đa.

2. Nếu thí sinh giải bài hình mà không vẽ hình thì không chấm điểm bài hình.
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1. Ta có: MAx + MAy = 1800 (hai góc kề bù)


Suy ra: MAy = 1800 – MAx = 1800 –  1300 = 500


   Tương tự, ta có: NAy = 500


   Vậy MAx = NAy.


   Mặt khác, tia Ay nằm giữa hai tia AM, AN nên 


   Ay là tia phân giác góc MAN.


   Do đó: MAN = MAy + NAy = 500 + 500 = 1000  


2. Tia Bx nằm giữa hai tia BM, BN nên 


                OBN + OBM = MBN


   Suy ra: OBN = MBN – OBM = 1000 – 400 = 600 



























































� EMBED Equation.3  ���








_1459984858.unknown

_1460383216.unknown

_1460384098.unknown

_1460384501.unknown

_1460385549.unknown

_1460703835.unknown

_1460384113.unknown

_1460384065.unknown

_1460384086.unknown

_1460383326.unknown

_1460382985.unknown

_1460383147.unknown

_1459985062.unknown

_1460382903.unknown

_1459985015.unknown

_1459982431.unknown

_1459984488.unknown

_1459984758.unknown

_1459982522.unknown

_1459982128.unknown

_1459982307.unknown

_1459519511.unknown

_1459520424.unknown

_1459978400.unknown

_1102905560.unknown

